
Workshop evaluation 
 

16 participants filled out the evaluation form. 

The workshop evaluation results are overall very positive. The results are expressed in percentiles of satisfaction. 

Content 
For all participants the workshop objectives were relevant.  Only one person stated to have participated in a similar 

workshop before. 

 



Workshop process 
The facilitation of the workshop was considered very good, rated a 93.75%.

 

Outcomes 
All participants stated that they will be able to use new knowledge and skills at work

 



Organization 
All participants considered the workshop well organized and conducive to learning 

 

Logistics 
Participants found the accommodation very satisfactory. Opinions were divided between 12.5% (2 participants) who 

thought to have not enough time and 19% (3 participants) who thought to have too much time for self-study.

 


